
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     
Ročník XXI. číslo 2. vydáno v květnu 2012 
 
 

Oslavy osvobození obce 
 

V pondělí 7.května 2012 se v Hostašovicích uskutečnily oslavy osvobození ob-
ce. Po delší pauze jsme se sešli v 1930 hodin u pomníku padlých, abychom společně 
uctili památku položením kytice květů. Krátkou vzpomínkou jsme si připomněli osu-
dy dvou hostašovských občanů, kteří se domů nevrátili a položili své životy za obra-
nu vlasti. Velmi mě potěšila účast občanů na setkání u pomníku. Ale program pokra-
čoval dál lampiónovým průvodem do areálu TJ, kde byl slavnostně ve 20 hodin zapá-
len táborák. Při chladném počasí přišlo vhod ohřátí u ohně, ale také u občerstvení, 
které připravili členové TJ Sokol Hostašovice. K velké radosti dětí, ale i ostatních byl 
ve 22 hodin vypuštěn ohňostroj. Poté pokračovala volná zábava. 
 
Pro připomenutí osudy dvou hostašovských občanů: 

Pan Josef Hub z č.65, narozen 6.8.1907 v Hostašovicích. Měl velikou zálibu 
v radiotechnice. Ještě za republiky si sám sestrojil vysílačku. Po zabrání Čech a Mo-
ravy Německem musel vysílačku odevzdat. Nedalo mu to však a sestrojil a dal do 
provozu dvě tajné vysílačky. Mimo to udržoval sám kurýrní styk s Moskvou denně 
v 6 hodin ráno.Tato záliba se mu však stala osudnou. Učitel Hub byl zatčen 
v Brušperku 7.ledna 1944 ráno, odvezen do Moravské Ostravy. Výslechy, odsun do 
Německa a vězení ve Vratislavi. Odsouzen byl k trestu smrti a dne 10. října 1944 o 
čtvrt na sedm večer byl pan učitel Josef Hub ve Vratislavi popraven. 

Dalším občanem Hostašovic je pan Josef Hasalík z č. 66, narozen 11.10.1919 
v Hostašovicích. Byl zaměstnán na dráze, odbor Valašské Meziříčí, který ho vyslal 
jako totálně nasazeného do Dorudorfu (Rhön). Zde byl od 17. dubna 1942 po složení 
zkoušek topičem na vlakové lokomotivě asi dva roky. V únoru 1945 opustil své za-
městnání a jel s přítelem domů. Na jednom nádraží byl po udání zatčen a vzat do vaz-
by. Pracoval v kamenolomu a při postupu anglické fronty je Němci nechali nastoupit 
na pochod hladu. Pochod byl velmi krutý bez jídla, vězni se mnohdy živili pampeliš-
kami a trávou. Jen velmi vzácně obdrželi 5 dkg. chleba. Pan Josef Hasalík tento po-
chod smrti vydržel až do 12. dubna 1945, kdy u vesnice Hilmid vysílením padl. Vy-
držel tedy pochod smrti 12 dnů.  

Děkuji všem, kteří se zúčastnili vzpomínky na osvobození obce. 

           starosta 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  

Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  

   Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

 úřednice Kateřina Filipová 556 712 841 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

 internet: http://www.hostasovice.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

 

OÚ informuje: 
 5.3. nástup p.Kateřiny Filipové po mateřské dovolené na místo referentky OÚ 
7.3. účast starosty na konferencí představitelů MS kraje  

12.3. záruční oprava nátrubku chlorování na vodojemu 2x50m3 

13.3. v důsledku opravy zavzdušnění vodovodu a dovoz 2 cisteren vody do ATS Ja-
lovčí 

13.3. podání vysvětlení na policii oddělení hospodářské kriminality ohledně zatrub-
nění u Léska 

20.3. vývoz jímky na Americe a oprava čerpadel 

26.3.-28.3.-výměna vodoměrů provedena firmou Q-vat   

2.4. výběr dodavatele stavby oprava vodovodních přípojek v obci Hostašovice 

5.4. podpis smlouvy o dílo na akci „Oprava vodovodních přípojek v obci Hostašo-
vice“ s firmou Jan Kudělka, Krhová 478 

5.4. zemřel p. Karel Redl 

10.4. začátek prací na vodovodu, nástup pěti pracovníků VS a jejich proškolení.    

11.4. účast starosty na posledním rozloučení s p.Karlem Redlem 

16.4. nástup dalšího pracovníka na VS-Jiří Bartoň 

18.4. přistání vrtulníku armády ČR na fotbalovém hřišti 

19.4. v okolí Hostašovic byl spatřen medvěd 

20.4. komisionální otevření hospody u Zrzávky 

23.4. nástup posledního pracovníka VS-Milan Hasalík 
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26.4. v okolí Hostašovic byl opět spatřen medvěd  

27.4. účast starosty na obědě s prezidentem ČR v Klimkovicích 

28.4-30.4.problémy se zásobování vodou- velká spotřeba přes víkend. Dovoz vody 
do vodojemu Hrázka cisternami celkem 40m3 

30.4. výměna zábradlí na návsi u jezírka 

1.5. nástup pracovníků VPP Jiří Hnilica a Josef Krutílek 

3.5. přezkoumání hospodaření pracovníky KÚ, kontrola proběhla bez nedostatků 

4.5. účast na setkání s biskupem mons. Františkem Václavem Lobkovicem na OÚ 
v Hodslavicích 

7.5. proběhly oslavy osvobození obce 

9.5. 7.řádné zasedání ZO 

 
Upozornění občanům, 

Svozce biologického odpadu upozornil OÚ, že občané do hnědých kontejnerů 
na BRO odkládají zeminu, kamení, pařezy a jiný odpad, který do nich nepatří. Do-
chází tím při výsypu k poškození kontejneru a svozového vozidla.  
Připomínáme, že do kontejnerů na BRO je možné odkládat jen trávu, košťály, listí, 
piliny, hobliny, větve do tloušťky 5 cm, natě zeleniny, nahnilé ovoce a zeleninu. 
Pokud má někdo problém s likvidací větví, může je odvézt na plochu pod hřbitovem. 
Větve pak budou zlikvidovány podrcením. 
 
Chovejte se všichni zodpovědně a odkládejte do všech kontejnerů jen takový odpad, 
pro jaký je určen. 
 

Děkujeme za pochopení.  
 

Oprava vodovodních přípojek v obci  
Práce na opravách vodovodních přípojek v Hostašovicích se chýlí pomalu ke 

konci. Práce probíhaly v průběhu měsíce dubna do poloviny května. V současné době 
je vyměněno 42 ks vodovodních přípojek, opraveny zemní soupravy u 3ks ventilů u 
č.p.40 a 3ks ventilů u č.p.68. Vyměněn ventil u č.p.75, proveden protlak pod komu-
nikací a vyměněno litinové potrubí DN 50 směrem  na Mešnice za plastové potrubí 
téže dimense v délce cca 70m a napojeno na stávající plastové potrubí u č.p.118. Jed-
nou se nám podařilo překopnout vedení KT u č.p. 40, některé přípojky byly těžko 
k nalezení. Někde byly „hrnce“ zaasfaltovány, někde nebyly vůbec. OÚ vede fotodo-
kumentaci, i dokumentaci hloubky, průměrů a jiných detailů u jednotlivých výkopů, 
které budou následně zapracovány do dokumentace vodovodu. Na tuto akci by měla 
navázat oprava silnice III / 05716 přes obec. Tato oprava by měla probíhat od 15.5. 
po dobu tří týdnů. OÚ proto upozorňuje občany na možné komplikace v dopravě 
přes obec spojené s opravou komunikace. 

          starosta 
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USNESENÍ 
7. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 9. května  2012 

 
ZO Hostašovice přijímá ze svého 7. řádného zasedání toto usnesení: 

 
1. ZO schvaluje program 7. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke 

každému bodu programu. 
2. ZO volí  

a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. Pavel Plešek a Martin Drda 
b) za ověřovatele zápisu: Pavlu Hasalíkovou a ing. Aleše Huba 

3. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání za-
stupitelstva obce 

4. ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.3.2012, 
ve kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 2 374 928,50 Kč a výdajů ve výši 
1 364 734,05 Kč. 

5. ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 1. rozpočtové opatření k rozpočtu na 
rok 2012 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy obce zvyšují o částku 
138 857,00 Kč a výdaje obce se zvyšují o částku 138 857,00 Kč.    

6. ZO bere na vědomí zprávu o průběhu přípravy a realizace projektu výstavby 
cyklostezky Nový Jičín – Hostašovice 

7. ZO: 
a) bere na vědomí seznámení se s principy fungování MAS, programem 

Leader návrhem nových stanov MAS Lašsko, o.s. 
b) schvaluje začlenění území obce Hostašovice do územní působnosti MAS 

Lašsko, o.s.,  
c) schvaluje členství obce Hostašovice v MAS Lašsko, o.s., 
d) pověřuje starostu obce, Zdeňka Kelnara, zajištěním a provedením 

potřebných úkonů.  
8.  ZO schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na realizaci stavby „Oprava vodovod-

ních přípojek v obci Hostašovice“ s firmou Jan Kudělka, Krhová 478, Valašské 
Meziříčí 756 63 za cenu 573 590,-Kč + DPH.  

9. ZO bere na vědomí informaci o výběru nájemce výletiště s hospodou u Zrzávky   
10. ZO schvaluje odložení rozhodnutí o prodeji pozemku p.č.388/1 

v k.ú.Hostašovice na další zasedání ZO a pověřuje starostu doplněním dalších 
podkladů pro prodej pozemku. 

11. ZO schvaluje podle § 85 písm.c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích,  
a) poskytnutí daru - Místní organizaci SPMP ČR, Nový Jičín, denní stacionář 

ŠKOLA ŽIVOTA, ul.Beskydská 176, 741 01 Nový Jičín ve výši 2000Kč 
b) neposkytnutí daru SONS, Sjednocená organizace nevidomých a 

slabozrakých ČR, oblastní pobočka Štefánkova 7, 741 01 Nový Jičín 
c) poskytnutí daru Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje 

o.s., detašované pracoviště Nový Jičín, Sokolovská 9, 741 01 Nový Jičín ve 
výši 2000Kč 
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d) poskytnutí daru Český svaz včelařů, základní organizace Hodslavice, ve 
výši 5000Kč 

e) poskytnutí daru – záchranné stanici a CEV, Bartošovice č.p.146, 742 54 ve 
výši 2000Kč 

12. Doplňuje usnesení z  6. řádného zasedání ZO bod č.14 b) tak, že za text 
„p.Hruškové“ se vkládá text „Hostašovice č.p.54, p.Zdeňka Hrušky Hostašovice 
č.p.54, p.Jiřího Horáka Hostašovice č.p.190 a p.Anny Horákové Hostašovice 
č.p.190“ 

13. ZO schvaluje podání připomínky na KÚ a SÚS MSK k délce plánované opravy 
silnice III/05716 

 

V Hostašovicích 9.5.2012 

 

   Zdeněk Kelnar    ing. Kateřina Dudová 
       starosta          místostarostka 

 

 

Bezpečné jaro 
Jaro je snad pro všechny to nejhezčí období v roce, ale hasiči mívají právě v tu-

to dobu často plné ruce práce.  
Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na zatravně-

ných plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do jejího 
plošného vypalování, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale sou-
časně ohrožují svým jednáním okolí. 
 

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování porostů 
jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo 
se dopustí porušení tohoto zákona se vystavují nebezpečí finančního postihu. Obča-
novi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám mů-
že být udělena sankce do výše 500.000 Kč. 
 

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho nezakazuje 
místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklido-
vých pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bez-
pečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je 
vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou 
nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a 
v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se 
nesmí provádět v době kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 
v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem. 
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Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořla-
vých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povin-
ny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být vždy postupováno 
v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, záko-
nem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších hořlavých látek na 
volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému 
bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo150, případně  elektro-
nickým formulářem, který je umístěn na webových stránkách Hasičského záchranné-
ho sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. Na 
základě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další podmínky pro spa-
lování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti se do-
pustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může 
být uložena pokuta až do výše 500 000 Kč.  

Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním lesním fondem, nemají za 
povinnost spalování  dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, 
aby zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlášení 
takovéhoto pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky 
a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že 
jde o bezpečné pálení. 

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená 
tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě by měl dbát na bezpečnost a chovat se 
obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret 
apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby 
nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě 
ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon posti-
huje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000 Kč. 

 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v březnu a dubnu 2012 

 
Toman Jan Hostašovice 156 87 let 
Hasalíková Alena Hostašovice 75 70 let 
Horák Jaromír Hostašovice 161 60 let 
Drechslerová Jarmila Hostašovice 135 65 let 
Hubová  Anna Hostašovice 49 83 let 
Korábečný Josef Hostašovice 164 60 let 
Pivovarčíková Anna Hostašovice 100 84 let 
Plešková Ludmila Hostašovice 193 60 let 
Kramolišová Jarmila Hostašovice 179 70 let 
Plešek Jaromír Hostašovice 133 83 let 

 



7 

Za Karlem Redlem 
 

Ve čtvrtek 5. dubna 2012 zemřel neočekávaně ve věku 67 let pan Karel Redl. 
Při vzpomínce na něj si krátce připomeňme jeho život s poděkováním za vykonanou 
práci a přínos k obohacení veřejného života v Hostašovicích. 
 Pan Karel Redl se narodil 31. března 1945 v domě v č.p. 95 v Hostašovicích, 
jako druhé dítě manželům Vlastě a Karlovi Redlovým. Své dětství prožil doma u ro-
dičů se dvěma bratry a dvěma sestrami. Po absolvování základní školy se vyučil ko-
vářem pro Tatru Kopřivnice, kde také od roku 1961 až do roku 1987 pracoval, s vý-
jimkou let 1964 až 1966, kdy vykonával základní vojenskou službu.  
 Po vojně se pan Karel Redl seznámil se svou budoucí manželkou Ludmilou, 
rozenou Šimčíkovou a 30. prosince 1967 vstoupili do manželství. Brzy po svatbě si 
koupili v Hostašovicích starou zemědělskou usedlost č.p. 73, kterou zbourali a na 
tomto místě si postavili nový rodinný domek. Zanedlouho se jim narodily dvě děti a 
spolu tak vychovali dceru Marcelu a syna Libora. Dcera a syn už založili své vlastní 
rodiny, ve kterých se dědeček Karel mohl těšit hlavně z vnuků Michala, Štěpána, 
Lukáše a Jirky. 
 Vedle své rodiny nacházel Karel potěšení v hraní na harmoniku a v práci se 
dřevem. Této činnosti se věnoval ve zvýšení míře zejména poté, co odešel v roce 
1987 do invalidního důchodu pro silně narušené zdraví po těžké práci v kovárně a na 
stavbě rodinného domu. Omezená zdravotní způsobilost mu však nebránila, aby se 
aktivně zapojil do činnosti klubu seniorů ve Straníku, kde často rozdával dobrou ná-
ladu seniorům hraním na harmoniku. Také jeho řezbářská zručnost dala vzniknout 
mnoha dřevořezbám, které zkrášlovaly prostředí u něj doma i u příbuzných a zná-
mých. Jedno z jeho děl, na kterém se spolupodílel, je znak obce Hostašovice, můžete 
ho vidět u Hrázky, kde se jeho um na dlouhá léta zapsal do kmenu lípy. 

Pan Redl prožil celý svůj život v Hostašovicích. Zde se účastnil i na mnoha ve-
řejných aktivitách, hlavně jako člen místní organizace Sboru dobrovolných hasičů. 
Od žákovských let byl přes dvacet let členem hasičského družstva a v pozdějších le-
tech se stal velitelem místního Sboru. 

Velmi aktivně se zajímal o dění v obci. Byl pravidelným účastníkem zasedání 
zastupitelstva obce, navštěvoval mnoho kulturních a společenských akcí, vždy nás 
s radostí vítal u svého domu při vodění medvěda. 

Bohužel, čas je neúprosný a osud každého z nás se na pozemské pouti jednoho 
dne naplní. Osudným dnem pro zesnulého Karla se stal 5.duben 2012, kdy i přes 
okamžitou lékařskou pomoc utichlo jeho nemocné srdce. 

 
Teď už nám nezbývá, než poděkovat zesnulému za všechno dobré, co za svého 

života vykonal pro svou rodinu, příbuzné a domovskou obec. 
 
        starosta 
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Základní škola a Mateřská škola Františka Palackého 
Hodslavice, příspěvková organizace 

 

 
 

 
 
742 71 Hodslavice 300            556750140       reditel@zshodslavice.cz             www.zshodslavice.cz 

V letošním roce oslaví Palackého pamětní škola v Hodslavicích 80. výročí za-
ložení. Naší snahou bude náklady spojené s těmito oslavami, které považujeme za 
důležitou kulturní a společenskou událost, částečně pokrýt z grantových programů. 
Možnosti v této oblasti jsou však velmi omezené, a proto jsme se rozhodli obrátit se i 
na Vás, rodiče, občany Hodslavic a firmy podnikající v Hodslavicích, s prosbou o 
poskytnutí finančního daru, který by byl využit k pokrytí těchto nákladů (např. tisk 
almanachu, pozvánky, kulturní vystoupení, zvelebení školních prostor, atd.). 

Dary můžete zasílat na účet školy: 1772521329/0800, s variabilním symbolem 
1932 (ve zprávě pro příjemce uveďte jméno či název firmy) nebo složit do pokladny 
přímo na ředitelství školy. Na požádání Vám vystavíme darovací smlouvu. 

Všem dárcům předem děkujeme a garantujeme, že finanční prostředky bu-
dou použity pouze na výše uvedený účel. 

                                                               Mgr. Martina Holubová, ředitelka školy 

 

Vážení, 
obracíme se na Vás s prosbou o pomoc při přípravě oslav 80. výročí založení 

Pamětní Palackého školy v Hodslavicích, které proběhnou ve dnech 1. - 2. června 
2012. Rádi bychom uspořádali několik výstav, které budou dokumentovat celou his-
torii školy. Z tohoto důvodu bychom Vás chtěli požádat o poskytnutí všech možných 
materiálů z 20. století – fotek, dokumentů (vysvědčení, písemné pochvaly a tresty,…) 
a historických školních pomůcek (aktovky, učebnice, sešity…). Veškeré Vámi po-
skytnuté fotografie a dokumenty budou ihned po zapůjčení převedeny do elektronic-
ké podoby a obratem vráceny, tak aby nedošlo k jejich poškození či ztrátě. Historické 
pomůcky bychom si zapůjčili až v druhé polovině května a v době oslav je vystavili. 
Po ukončení by pak byly v nejbližších dnech předány nazpět. 

Pokud budete ochotni cokoliv z výše uvedeného škole poskytnout, informujte 
pedagogické pracovníky či vedení školy osobně, mailem nebo na telefonním čísle 
556 750 140. 

Předem Vám děkujeme za pomoc. 
       Mgr. Martina Holubová 



9 

 
 
 
 

 



10 

LEGEM  ET  IUSTITIA – SÍ Ť  PORADEN  ČR 
SOCIÁLNĚ  -   PRÁVNÍ  PORADENSTVÍ 

 
e-mail: soc.pravniporadny.lei@seznam.cz 

tel: 721 972 618,  737 381 312 
 

Jsme občanské sdružení, LEGEM  ET  IUSTITIA – SÍ Ť  PORADEN  ČR. 
 

Poskytuje sociálně-právní poradenství všem občanům, kteří jsou finančně 
znevýhodněni, potřebují ho a mají o něj zájem. 

 
Mnoho našich spoluobčanů, kteří se dostali do tíživé životní situace a nejsou 

schopni ji řešit ani neví, na koho se mohou obrátit. 
 

PROTO  JSME  TADY  -  LEGEM  ET  IUSTITIA 
 

Naše poradenské služby zahrnují oblast sociální (vše o dávkách SSP, hmotná 
nouze, příspěvek na bydlení), oblasti občanského práva ( kupní smlouvy, darovací 
smlouvy, nájemní smlouvy, platební rozkazy apod.), rodinného práva (svěření dětí do 
péče, rozvody, výživné apod.)  pracovního práva ( spory se zaměstnavatelem apod.) a 
finanční gramotnosti, mimo jiné i v oblasti oddlužení ( osobní bankrot). 
 

Poskytujeme také nadstandardní služby. 
To zahrnuje sepisování návrhů, podání a žalob na soudy a instituce. 

 
Vedeme vlastně klienta od vstupní konzultace až po dořešení jeho problému. 
Garantujeme přístupnost co největšímu počtu všem potřebným občanům, kteří se 
ocitli v tíživých životních situacích, aby svou situaci řešili včas a nedostávali se do 
následných neřešitelných situací a problémů. 

Další jedinečností je to, že v dohledné době bude komunikace s klienty 
probíhat i přes SKYPE, kdy vlastně všechny potřebné informace od klienta získáme 
přímým rozhovorem s ním. Skypová adresa bude klientům brzy k dispozici na 
nových webových stránkách. 

To vše znamená, že klienti, pokud to pro ně bude snazší a jejich problém je 
nutno rychle řešit, nebudou muset poradny osobně navštívit, ale pohodlně, ve 
vzájemné spolupráci bude vyřešen, aniž by opustili svůj byt.   
 

Naše adresa: LEGEM  ET  IUSTITIA – SÍŤ  PORADEN  ČR, 
Jungmanova 25, 779 00 Olomouc,   

Polní ul., 695 01 Hodonín 
 
Jiří Beneš  -  statutární zástupce o. s. LEGEM  ET  IUSTITIA – SÍŤ PORADEN ČR 

Veronika Benešová, ředitelka poraden 
e-mail: soc.pravniporadny.lei@seznam.cz 

tel: 721 972 618,  737 381 312 
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dTest nabízí - spot řebitelská poradna 
zdarma!  

Občanské sdružení spotřebitelů TEST nabízí spotřebite-
lům - obyvatelům Vaší obce bezplatné spotřebitelské pora-

denské služby! 

Jsme Občanské sdružení spotřebitelů TEST a dovolujeme si Vám nabídnout 
užitečnou spolupráci s naší bezplatnou spotřebitelskou poradnou ve prospěch Vašich 
občanů. 

Každý den se řada spotřebitelů, včetně občanů Vašeho města či obce, dostává 
do různých spotřebitelských situací, ne vždy se to však obejde bez komplikací (re-
klamace, předváděcí akce, podomní prodej, nedodání zboží v termínu, poškození 
oděvu v čistírně, ubytování v hotelu nižší kategorie, vysoké vyúčtování za energie, 
nepřiměřená ujednání pojistných, úvěrových a leasingových smluv a jiné). 

V rámci zvyšování povědomí spotřebitelů o jejich právech a následné pomoci při 
porušení těchto práv poskytujeme bezplatně: 

právní poradenství z oblasti spotřebitelského práva na telefonní lince 299 
149 009, která je v provozu od pondělí do pátku od 9 do 17 hodin; poradenství je 
zdarma, platí se pouze cena běžného hovoru 

informační brožuru o marketingových praktikách prodejců na předvá-
děcích akcích a podomních prodejců určenou převážně seniorům nabízíme k 
 bezplatné distribuci mezi organizace, věnující se seniorům, či jednotlivé občany); 
její náhled, který není určen ke zveřejnění či jinému šíření, můžete stáhnout na této 
stránce níže v odstavci "ke stažení", 

samolepku „Nevhazujte reklamu“ určenou k volné distribuci, kterou může 
spotřebitel dát jasně najevo, že nesouhlasí s vhazováním reklamních letáků do poš-
tovní schránky; její náhled je níže ke stáhnutí, 

databázi nebezpečných výrobků volně zpřístupněnou na webových strán-
kách www.nebezpecnevyrobky.czs možností si zvolit pravidelné zasílání nových 
informací k vybrané kategorii výrobků 

vybrané vzory právních listin a podání vypracované pro řešení konkrétního 
problému (volně ke stažení na webových stránkách www.dtest.cz) 

Cílem naší neziskové organizace je ochrana spotřebitele, proto k naší dlouhodobé a 
hlavní činnosti patří testování výrobků a služeb, jejichž výsledky publikujeme v námi 
vydávaném časopise dTest  a na webových stránkách www.dtest.cz. 
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Oslavy 70. výročí založení  
TJ Sokol Hostašovice 

 
Srdečně zveme členy TJ Sokol i ostatní občany na oslavy fotbalu v Hostašovicích, 
které se uskuteční v sobotu 23.6.2012 v areálu TJ Sokol Hostašovice.  
 
 

Program: 
 
 
1000 - slavnostní schůze spojená s obědem 
1300 - turnaj žáků – starší přípravka 
1600 - zápas mužů proti staré gardě prvoligových fotbalistů VP Frýdek-Místek 
1900 – taneční zábava se skupinou KRYSTAL 
 
 
Po celou dobu oslav budou k disposici v areálu zdarma atrakce pro děti a výstava fo-
tografií a materiálů z historie TJ Sokol Hostašovice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Srdečně zvou pořadatelé!!!  
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